



АНДРЕЙ РУДОЛЬФОВИЧ ВОЛГИН (к 55-летию со дня рождения)

ANDREY RUDOL'FOVICH VOLGIN (on the 55th anniversary)

9 ноября 2016 г. исполнилось 55 лет со дня рождения Заслуженного врача Российской Федерации, кандидата медицинских наук Андрея Рудольфовича Волгина.

А. Р. Волгин родился в 1961 г. в г. Хабаровске. Окончив среднюю школу в г. Владимире в 1978 г., он поступил в Ивановский медицинский институт, а затем перевелся на Военно-медицинский факультет при Горьковском медицинском институте. После окончания с отличием Военно-медицинского факультета в 1984 г. А. Р. Волгин был направлен для дальнейшего прохождения службы в Группу Советских войск в Германии. С 1984 по 1989 гг. он проходил службу на должности врача-токсиколога-радиолога отдельного медицинского батальона (г. Наумбург, ГДР), а затем начальником медицинского пункта отдельной зенитно-ракетной бригады (г. Гота и г. Мюльхаузен, ГДР).

В 1989 г. А. Р. Волгин был переведен в Приволжско-Уральский военный округ, где до 1994 г. последовательно проходил службу на должностях начальника медицинской службы отдельного батальона ликвидации последствий аварий на ядерных энергетических установках (г. Верхняя Пышма Свердловской области), заместителя и начальника медицинской службы учебной дивизии (п/я Еланский Свердловской области), начальника гарнизонного санитарно-эпидемиологического отряда (г. Челябинск).

После окончания с отличием факультета руководящего медицинского состава Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова (г. Санкт-Петербург, 1994–1997 гг.) А. Р. Волгин был направлен в Главный центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора Минобороны России (г. Москва), где служил на должностях начальников отделения, организационно-методического отдела и эпидемиологической лаборатории, а в 2006 г. был назначен начальником Главного центра государственного санитарно-эпидемиологического надзора Минобороны России – заместителем Главного государственного санитарного врача Минобороны России.

В 2000 г. А. Р. Волгину присвоено воинское звание полковник медицинской службы. В 2008 г. он защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а в 2010 г. ему присвоено звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

В 2010 г. после увольнения из Вооруженных Сил Российской Федерации А. Р. Волгин назначен заместителем директора ФГБУ «ГИСК им. Л.А. Тарасевича» Минздраво-соцразвития России, а в апреле 2011 г. переведен на должность заместителя директора Центра экспертизы и контроля МИБП ФГБУ «НЦЭСМП» Минздрава России.

Андрей Рудольфович Волгин — высококвалифицированный специалист в области противозидемической защиты личного состава Вооруженных Сил и населения. Он лично организовывал и проводил санитарно-противозидемические (профилактические) мероприятия среди военнослужащих и населения: в контртеррористической операции и операции по поддержанию конституционного правопорядка в Северо-Кавказском регионе России (1999–2005 гг.), в миротворческой операции в Косово Республики Югославия (2001–2002 гг.), в гуманитарной операции по ликвидации медицинских последствий стихийного бедствия (цунами) в Республике Индонезия (2005 г.), в очагах инфекционных заболеваний на всей территории России от Камчатки до Калининградской области. По вопросам международного военного сотрудничества А. Р. Волгин принимал участие в работе делегаций Минобороны России в 5 зарубежных государствах. Лично и в соавторстве он опубликовал более 90 научных работ, в том числе семь руководств и две методические рекомендации.

А. Р. Волгин награжден орденом «За военные заслуги», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, 10 медалями и знаками отличия министерств Российской Федерации и иностранных государств, лауреат международной премии в области медицины, индустрии здоровья и сохранения среды обитания человека «Профессия — жизнь» в номинации «Выдающаяся миссия врача» (2005 г.).